

## **Raport de activitate pe anul 2022**

### **Consilier local**

#### **ILINCA CONSTANTIN CRISTIAN**

Activitatea mea de consilier local în Consiliul Local VULTUREȘTI, desfășurată pe parcursul anului 2022 a avut la bază prevederile următoare:

- OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare
  
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Vulturești, jud. Olt.

În calitate de consilier ales pe listele locale P.S.D., pe parcursul anului 2022 am participat la toate ședințele ordinare în număr de 12 și la 2 ședințe extraordinare – de îndată, în cadrul Consiliului Local Vulturești.

Prin această funcție de consilier local am avut posibilitatea de a milita pentru respectarea legalității în funcționarea Consiliului Local Vulturești, jud. Olt și susținerea unor proiecte de hotărâri în scopul dezvoltării comunității în sprijinul cetățenilor comunei Vulturești.

Ca și Consilier Local fac parte din COMISIA Nr. 1: Comisia pentru agricultură, economico-financiară, buget-finanțare, programe de dezvoltare economico-socială, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat, gospodărire comunală, protecția mediului și turism; în cadrul ședințelor de lucru

ale acestei comisii , se analizeaza proiectele de hotarare ale Consiliului Local, se pronunta asupra proiectelor trimise de Consiliul Local spre avizare, se intocmesc avize asupra proiectelor de hotarari. Conform regulamentului de organizare , sedintele comisiilor de specialitate se desfasoara inaintea sedintelor Consiliului Local. In intalnirile cu cetatenii Comunei Vulturesti Jud. OLT,am discutat despre prioritatile si asteptarile acestora de la autoritatile locale.

În cele 12 luni de mandat vizate in prezentul raport, am incercat sa reprezint interesele comunitatii așa cum am crezut de cuviinta, conștient ca se putea face mai mult. Voi incerca pe viitor, ca împreuna cu ceilalti consilieri locali, sa realizam la un nivel cât mai inalt dorintele și interesele locuitorilor comunei Vulturesti.

Consilier local,

Constantin-Cristian ILINCA

